

市第十三届运动会暨第四届全民健身大会新闻发布会召开 市第十三届运动会会徽吉祥物发布



河南·新乡 2024
新乡市第十三届运动会
The 13th Sports Games of Xinxiang City

市第十三届运动会会徽

本报讯(记者李文奇)7月25日,市第十三届运动会暨第四届全民健身大会新闻发布会在市政府新闻办公室召开,市体育局相关负责同志介绍了赛事筹备、进展等情况,正式发布市第十三届运动会会徽、吉祥物“新新”。

市第十三届运动会由市政府主办,市体育局、市体育总会等市直单位共同承办,于今年5月至10月举行。赛事以

“拼搏、进取、健康、快乐”为主题,突出重在参与、重在交流、重在健身、重在快乐,用体育凝聚力量,用竞赛振奋精神,用快乐表达心情,用活力展现面貌。

据了解,本届市运会共设青少年竞技组和社会组两大组别33个比赛大项,其中青少年竞技组设9个竞技大项,社会组中县(市、区)成人组设12个大项、老年组设6个大项、市直组设6个大项。目前,第一阶段报名报项工作已经结束,青少年竞技组比赛从5月24日先期开始、社会组比赛从7月11日开始,按照市运会竞赛计划,目前,各比赛项目逐步有序开展。

发布会上,市第十三届运动会会徽、吉祥物“新新”正式亮相。

会徽:标识以数字“13”为主视觉元素,同时融入“新乡”的“乡”字,新乡的绿水青山、彩带、运动员、燃烧的圣火等元素组合而成,充分体现新乡地域特色、人文精神和时代特征,并能体现团结拼搏、积极向上的体育精神和全民健身的蓬勃热情。

吉祥物“新新”:以新乡市花石榴花为原型,身穿运动服奔跑向前,体现了新乡市第十三届运动会主题。形象色彩明亮,符合大众审美,便于各年龄阶层民众接受和记忆。

市体育局党组书记、局长于志杰表示,四年一届的市运会是贯彻落实全民健身国家战略,推进体育强国、体育河南和体育强市建设的具体体现,是推动全民健身与全民健康深度融合的重要平台,是全面展示我市经济社会发展水平、城市文明建设和精神风貌的一次盛会,同时也是对我市竞技体育水平和全民健身活动开展情况的一次大检阅。本届市运会与巴黎奥运会同期举行,我市霹雳舞运动员刘清漪、射箭选手李中原取得了参赛奥运会入场券,他们代表新乡儿女逐梦巴黎奥运会,将进一步激发全市广大体育健儿和体育爱好者用拼搏的豪情与高超的技能,展现竞技体育的风采,传递全民健身的理念,以优异的成绩谱写新乡体育事业发展的新篇章。



吉祥物“新新”

我市个人信用积分命名为“石榴分”

本报讯(记者崔敬)7月25日,记者了解到,近日,我市发布了《新乡市个人信用积分管理暂行办法》,经面向社会公开征求名称,新乡市个人信用积分命名为“石榴分”。市民可通过“放新办”手机APP查询本人“石榴分”。

记者了解到,经面向社会公开征求名称,新乡市个人信用积分命名为“石榴分”。个人信用积分查询和应用载体为“信用中国(河南新乡)”网站和“放新办”手机APP。市民可通过“放新办”手机APP查询本人“石榴分”。

具体操作为:打开“放新办”手机APP首页,在“智慧生活”栏点击“石榴分”。之后,市民可根据“加分指南”内容,结合自身实际情况进行加分申报,来提高自己的分值,为自己增信。

市12345热线上半年运行情况发布

本报讯(记者崔敬)7月25日,市12345政务服务便民热线中心发布上半年运行情况。今年上半年,12345热线共接到群众来电497265次,环比下降1.8%,同比增长10.5%,日均来电量2732次,单日来电峰值4449次;拨出回访电话183946次;办理工单342918件,环比增长0.5%,同比增长19.2%。

其中,电话受理渠道325385件、网上受理渠道6941件、微信受理渠道5289件、省热线平台转办4275件、市长信箱1028件。市12345热线中心直接答复工单194145件,占比56.6%,转办工单148773件,占比43.4%。转办工单办结率99.4%,群众综合满意度98.6%。

按照问题类型分析:求助类250683件,占比73.1%,主要涉及工

资、住房、教育管理、噪声污染、农村建设、耕地保护等领域;咨询类50759件,占比14.8%,主要涉及住房、金融财税、教育管理、社会保险、户籍管理等方面;投诉类18212件,占比5.3%,主要涉及行政效能、住房、教育管理、供暖、噪声污染等问题;建议类3769件,占比1.1%,主要涉及交通设施、交通违规、教育管理等内容;表扬类410件,占比0.1%;其他类646件,占比0.2%。

今年上半年,市级承办单位综合排名(工单量>10件)中,市卫健委、市医保局、市公安局位列前三名;市级承办单位综合排名(工单量≤10件)中,市公共资源交易中心、市残联、市总工会排名前三位;县(市、区)综合排名前三位分别是:延津县人民政府、辉县市人民政府、卫辉市人民政府。

市12345热线 8月份现场接听安排

本报讯(记者崔敬)7月25日,记者从市12345政务服务便民热线中心了解到,根据市政府工作安排,平原示范区管委会、市教育局、牧野区人民政府相关负责人将于8月1日、8月15日、8月29日现场接听12345热线。

平原示范区管委会相关负责人将于8月1日(星期四)上午9时~11时现场接听热线,受理范围为平原示范区职责范围内的咨询、建议和投诉。

8月15日(星期四)上午9时~11时,市教育局相关负责人将现场接听热线,受理范围为公办和民办学校学生入学报名政策方面的咨询、建议和投诉。

8月29日(星期四)上午9时~11时,牧野区人民政府相关负责人将现场接听热线,受理范围为牧野区职责范围内的咨询、建议和投诉。

【平原腔声】

请尽快进行适老化改造

□姬国庆

随着人口老龄化的加速,“银发族”规模持续扩大,让老年人老有所养、老有所依,成为全社会关注的民生大事。尤其是一些高龄、失能老人,他们是否住得安逸、吃得营养……直接决定了其晚年的生活品质。《平原晚报》7月24日A04版报道)

要想为“银发族”托起幸福晚年,就必须尽快进行适老化改造,消除各种安全隐患,以确保老年人过一个居有所安的幸福晚年。

所谓适老化改造,字面意思就是适应老年人的改造。进一步理解,就是针

对老年人的身体机能和生活特点进行的改造,以提高老年人生活的舒适度、便利性和安全性。

那么,现在有请大家看一下,有多少老年人家庭进行了适老化改造?已经进行的适老化改造是否全面彻底?

坦白地说,有的家庭重视老年人的安全问题,或已经进行了适老化改造,或进行了简单的适老化改造,起到积极的防护作用。

然而,还有一些家庭,别说进行适老化改造了,连非常简单的扶手也没有安装。特别是,有些家庭的地板砖比较滑,老年人在地板砖上走路如同“滑冰”,别说老年人生活的舒适度、便利性了,就是

最基本的安全性也难以保障,还谈何托起老年人的幸福晚年。

由此来看,对家庭进行适老化改造,是确保老年人生活品质和生命安全的大问题,必须尽快进行适老化改造,这是一道事关老年人有所安安的“必答题”。

老年人自己是确保生活品质和生命安全的第一责任人,不管身体再健康,也要具有风险意识,或自己尽快进行适老化改造,或督促子女帮助进行适老化改造。

作为子女,一定要想老年人之所想,急老年人之所急,根据自己的家庭实际情况进行适老化改造。特别是有高龄、失能老年人的家庭,更加需要尽快进行

适老化改造,以消除一切安全隐患。

实际上,为老年人进行适老化改造很简单,或安装扶手,或加装护栏,或铺设防滑垫,或修建进门斜坡……这些看似不起眼的小改造,都可以在给老年人的生活提供极大便利的同时,确保老年人的晚年生活更安全、更幸福。

从另外一个角度看,子女为老年人进行适老化改造,不但可以让老年人有所安,而且还可以让自己更省事、更省心、更省钱。

否则,如果老年人摔倒后,子女不但需要给老年人花钱看病,而且还得请假照顾老年人,老年人和子女都难受,何不提前尽快进行适老化改造呢?